
Travail personnel 

est  ,itué de 50% A et 50% d'inertesUn mélange gazeux est const :01Exercice

maintenu à pression de 10 atm et  à température de 422,2 K, entre dans le réacteur 

avec un débit de 6 dm
3
 / s . Calculer la concentration initialCA0 de A,  et le débit 

molaire d'entrée FA0. 

uite dans un doit être cond B  ne réaction en phase gazeuse A              U :02Exercice

réacteur discontinu (Fermé) isotherme  (25 ° C) de volume VR= 10 L à P constante. 

La réaction est du second ordre par rapport à A, avec k2 = 0,023 L/ mol.s                     

     l. Déterminer le temps requis pour 75% de conversion de 5 mol/l de A 
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